

Иркутский филиал «Росгосстраха» в очередной раз одержал победу в закрытом конкурсе на право застраховать от несчастного случая сотрудников ОГБУ «Пожарно-спасательная служба Иркутской области» — учреждения, основной задачей которого является профилактика и проведение аварийно-спасательных работ при пожарах и различных бедствиях, в том числе природного характера, спасение людей, другие обязанности, направленные на обеспечение безопасной жизнедеятельности.

Согласно коллективному договору страхования от несчастных случаев, каждый сотрудник пожарно-спасательной службы будет застрахован по полному пакету рисков, включающему получение увечья, травмы или контузии, наступление инвалидности I, II и III группы, а также уход из жизни.

Сумма страховой ответственности «Росгосстраха» по договору составляет более 2,5 млрд рублей. Страховая защита действует в период выполнения служебных обязанностей сотрудниками и до истечения одного года после увольнения.

«Первенство в подобных тендерах стало уже системным для «Росгосстраха». И эта победа — очередное подтверждение того, что наша компания отлично зарекомендовала себя в работе с крупными предприятиями, государственными и муниципальными учреждениями в сегменте страхования работников от несчастных случаев, — говорит директор филиала «Росгосстраха» в Иркутской области Ирина Зарубина. — Несчастные случаи с работниками, к сожалению, могут произойти на любом предприятии, но для специалистов МЧС эти риски значительно выше. Страховой полис обеспечит финансовую защиту от последствий таких непредвиденных событий. При этом разработанные «Росгосстрахом» продукты коллективного страхования от несчастных случаев входят в соцпакеты многих компаний и общественных объединений — наличие такого договора повышает социальную защищенность коллективов и обеспечивает финансовую стабильность наших клиентов».

Википедия страхования